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n ELLENZÉKIEK A BUKARESTI 
YVEDEK. Bukarestből jelentik: Az 

gyvédszövetség vasárnapi választá- 

; n a Dobrescu-féle lista győzött a li- 

rális Micescu-féle listával szemben. 

hét uj választmányi tag közül 

gy Dobrescu párti és csak egy Mi- 

scu párti. Két választmányi helyre 

m ptválasztást tartanak. 

BRATIANU NEM TÁRGYAL MA- 

IUVAL. Bukarestből jelentik: Több 

városi lap azt közölte, hogy Bratia- 

a Vintila miniszterelnök megbeszé- 

2 hivta volna fel Maniu Gyulát, 

tért, hogy a kormányutódlás kérdését 

ndezzék. A Viitorul legujabb száma 

lielenti, hogy ugy ez a találkozás, 

tint a hozzáfüzött kombinációk hire 

liesen hamis. 
* 

BIzZzTOS A STABILIZÁLÁS. Lon- 

onból jelentik: A francia nemzeti 

k arra igyekszik rábirni a Banc of 

landot és a Newyork Federal Ban- 

ot, hogy vegyenek részt a román köl- 

sönben. A Financial News szerint a 

rancia-román háborus adósságok 
endezése után a lei stabilizációja biz- 

vsitható lesz. 

LINDBERG REKORDOT JAVIT. 
(ewyorkból jelentik: Lindberg kapi- 

ány egy ujságiró előtt kijelentette, 

ogy az óceánrepüléssel félmillió dol- 
árt keresett. Lindberg novemberben, 

Iu mikor a japán császár koronázása 

esz, San-Franciskóból Tokióig akar 
epülni. 

EGY LÉPÉS ELŐRE. Bécsből jelen- 

ik Ápcilis ötödikén lép életbe az 

gyezmény Ausztria és Csehszlovákia 

tözött, amely szerint ettől a naptól 

A ezdve a két állam a kötelező vizum- 

kényszert egymás állampolgáraira vo- 

hatkozólag megszünteti és az utlevél 

elmutatása elegendő az osztrák, illet- 

re a esehszlovák határ átlépéséhez. 
. 

VALASZTÁSOK NÉMETORSZÁG- 

BAN. Saarbrückenből jelentik: Teg- 

lágok. A szavazatok eddigzi aránya 

erint a szociáldemokraták öt, a kom- 

munisták öt, a gazdaságiak egy, a 

néppártiak három, a keresztényszocia- 

isták egy, a nemzetiek egy és a cent- 

ampártlak tizenegy mandátumot 

kapnak. 
. 

A BANSÁGI KÖZSÉGEK TELEK- 

KÖNYVI IRATAINAK RENDEZÉ- 

sSE. A Bánságnak Románia és Jugo- 

szlávla között történt megosztása so- 

rán számos községnek a telekkönyvi 

iratai kölcsönösen elecserélődtek. Eb- 

ben az ügyben április 5-én Temesvá- 

mrott román-jugoszláv konferencia lesz
, 

/ melyen megbeszélik a telekkönyvi 
iratok kicserélését. K konfereneia 

előreláthatólag két napiz fog tartani. 
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nap kezdődtek meg a kamaral válasz- 
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Kikezdi a kormányt 

Ási zzirásziők és ayugáljasok kedeaményi élsezszei 

Averescu tábornok is, aki a magaa 
és pártja 

számára követeli a Kkormányhata
lmati 

Jasy, máércius 27. 

Az Averescu tábornok vezetése 
alatt álló néppárt élenken látogatott 
kongresszust tartott Jasiban, ahol a 
pártvezéren kivül megjelent a nép- 
párt számos tekintélyes tagja. A gyü 
lésen éles támadások hangzottak el 
a kormány ellen és legközelebb már 
Erdélyben fognak Averescuék kor- 
mánybuktató gyülést rendezni. A 
jasii gyülésen elsőönek Averescu tá- 
bornok szólalt fel, aki szenvedélyes 
hangu beszédben emlékezett meg 
azokról a körülményekről, 
az ő pártját a kormányról való távo- 
zásra kényszeritették, 

öltényit szállitott 

amelyek 

Megállapitja, 

hogy az egész vonalon azóta minden 

rosszabbodott. Reméli, hogy biria a 

döntő faktorok, a régenstanács és a 

nép bizalmát ahhoz, hogy visszakö- 

vetelje a hatalmat. A jelenlegi kor- 

mány csak provizorikus, ennek bi- 

zonysága az, hogy tárgyaltak az el- 

lenzéki pártokkal és amikor ezek a 

tárgyalások meghiusultak, a kormány- 

nak el kellett volna hagynia a helyét, 

Ez nem történt meg és ezért ma 

kormányválságban vagyunk. Averescu 

tábornok végül kijelentette, hogy haj- 

landónak mutatkozik a mai heyzet- 

ben a felelősséget átvenni. Hasonló 

értelemben szólalt fel Goga Oktá- 

vián volt belügyminiszter is, aki ki- 

fejtette, hogy a kormányutódlásra a 

egyedül a néppárt van hivatva. Utól- 

jára figyelmezteti a kormányt, hogy 

helyéről mielőbb távozzék. Ezután 

még Meissner volt miniszter, 

Sergiu Nit a és Petrovici volt 

közoktatásúgyi miniszter beszéltek. 

az a huszonkét vagon Románián
ak, amelyei 

Szabadkán feltartóztattak, de v
ámaellemnőr- 

zés után tovább engedték 

Temesvár, március 27. 

Óriási feltünést keltett a Déli Hir- 

lapnak az a cikke, mely Romániának 

szóló állitólagos fegyvercsempészésről 

számolt be. A cikk eredetileg a belgrá- 

di Politika cimü lapban jelent meg 

és eszerint Bolognából huszonkét va- 

gon robbanóanyagot adtak fel Romá- 

nia részére és a szállitmányt Jugo- 

szlávián keresztül irányitották. A szál- 

litmányt Szabadkán feltartóztatták, 

mert a szerbek azt a gyanut meritet- 

ték, hogy lőszeranyag Magyarország- 

nak van szánva és a szentgotthardi 

eset ismétlődik meg. Ezért jelentést 

tettek a katonai hatóságnak, amely 

meginditotta a vizsgálatot. A szabad- 

kai ujságirók megkisérelték, hogy je- 

len lehessenek a bizottság munkájá- 

nál, de az őrtálló katonáknak szigoru 

parancsuk volt, hogy senkit se enged- 

jenek a vagonok közelébe. A bizott- 

ság délelőtt tiz órától fél tizenkettőig 

dolgozott. Mint értesülünk. 

megállapitották, hogy a vagonok 

osztrák katonai puskákba való 

töltényeket tartalmaznak. Eszerint 

több, mint egy milliárd töltény 

van a letartóztatott vasuti ko- 

esikban. 

A bizottság ezután az állomásfőnök- 

ségen jegyzőkönyvet vett fel a lelet- 

ről. A bizottság tagjai egyáltalán sem- 

mit sem voltak hajlandók mondani az 

ügyre vonatkozólag az ujságiróknak és 

hivatalos kommünikét sem voltak haj- 

landók kiadni a nyilvánosság részére. 

Egy ujságiró azt a kérdést intézte a 

bizottsághoz, hogy lehetségeg-e az, 

hogy egy szállitmányt, amely Romá- 

niába van cimezve, a vasut Magyar- 

országnak adjon ki, amire a bizottság 

egyik tagja azt válaszolta, hogy ez 

teljesen lehetetlen. 

Sikerült megállapitani, hogy a szál- 

litmányt március 15-én adta fel egy 

ismert olasz cég Bolognában Romá- 

Az ASVANYVIZ 
FEJEDELME 

BORVIZ 

nia részére, mint tranzitot Jugoszlá- 

vián a kikindai állomáson keresztül. 

A szállitólevél szerint a szállit- 

mány puska lövedékeket, illetve 

töltényeket tartalmaz, tehát ugyan- 

azt, amit a bizottság a vagomok- 

ban tényleg talált is. 

Ez a harmadik szállitmány már, amely 

Olaszországból Jugoszlávián kerese- 

tül ment Romániába. A két előbbi 

szállitmányt Románia már át is vette 

a jugoszláv vasutaktól. Értesülésünk 

szerint hadianyag csempészéséről egy- 

álkalán nincs szó, mert a fuvarlevee 

lekben pontosan meg volt jelölve, hogy 

a szállitmány mit tartalmaz és kinek 

szól és a feladónak nem volt szándé- 

kában eltitkolni a szállitmány tartal- 

mát, a bizottsági vizsgálat pedig csak 

egyszerüű vámellenőrzés volt, aml- 

hez a szálllitmány tartalma miatt 

kértek katonai szakértőt Is. 

A szabadkai hatóságok szombaton 

délután értesitették a leletről az ille- 

tékes miniszteriumokat és állitólag azt 

a választ kapták, hogy a szállitmányt 

a legrövidebb időn belül a cimzési he- 

lyére, Romániába kell szállitani. 

Értesülésünk szerint arról a hadi- 

anyagról van szó, melynek szálliításá- 

ra Olaszország még az Averescu-kor- 

mány idején kötelezte magát. Averes. 

cuék ugyanis kölcsönt kötöttek le Itá- 

Hában, amelyet Olaszország nagy 

részben miniciószállitással egyenlit 
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2. oldal 

és versengés ismeretlen fogalmak a Kato- 

lixus Népszöveiség berkeiben 

Temesvár, márc. 27. 

A Katolikus Népszövetség temes- 

vári megszervezése vasárnap hatalmas 

mas egyesülés a hitélet é
s társadalom 

terén nálunk is megkezdheti áldásos 

munkásságát. Vasárnap Temesvárott 
ráros és a Gyárváros- 8 : , 

az Erzsébetvárosban és a ikulás kimondása után Tóth Sándor 
ban alakultak meg a Katoli

kus Nép- 

szövetség tagozatai. 

Az erzsébetvárosi alakuló gyülés a 

Novotny-féle teremben folyt le szép- 

számu közönség jelenlétében. 

lágyi Dózsa premontrei ka
nonok, a 

Katolikus Népszövetség igazgaiója 

üdvözölte a megjelenteket, majd fel- 

kérte Pater Kerl Norbert pléb
ánost 

a gyülés levezetésére. Hangoztatta 

még, hogy a Katolikus Népszövetsé- 

gen belül nem szabad mutatkoznia 

semmiféle nemzetiségi versengésnek, 

féltékenységnek, mert itt kizárólag a 

tagok katolikus voltát nézik. Pater 

Kerl Norbert plébános veszi át a szót 

és rámutat arra, hogy a hitéletnek 

nem szabad pusztán abban kimerülni, 

hogy az emberek a templomba jár
nak, 

hanem a hitélet terén a templomon 

kivül is sok a tcendő és ezért van szük:: 

ség a Katolikus Népszövetségre, mely- 

nek munkásságára Isten áldását 

kéri. 

A gyülés azután kimondta, hogy 

megalakitja a Katolikus Népszövetség 

erzsébetvárosi tagozatát és a követ- 

kező vezetőséget választotta meg: el- 

nök Cserny Ferenc, alelnök Schmidt 

Mihály, Osztie Andor, Logel György, 

Neumann 

pénztáros Prandell Gyula, 

sági tagok Kubán Endre, 

igazgató- 

Schimmer 

István, Szentpéteri Ferenc, Grosz Já- 

nos, Wollschütz József, Götz Károly, 

Kozovics Sándor, Makay Elemér, 

Bagyanszky János, Bonn Józset, 

Vasvári Ernő dr., Wátz Károly, cso- 

portvezetők Mohaupt Kristól, Schibek 

Ágost, Vitálszky Géza, Sajó János, 

Simon László, Mayer Alajos, Michels 

József, Wallerné, 
Weindörfer Etus. 

A megválasztott tisztikar nevében 

Cserny Ferenc és Logel György 

beszéltek és kijelentették, hogy min- 

den képességükkel az intézmény fel- 

virágzásán fognak müködni. Szilágyi 

Dózsa igazgató azután hosszu beszéd- 

ben ismertette a Katolikus Népszövet- 

ség céljait és feladatait, hitéleti és 

szociális munkásságát és kérte a jelen- 

voltakat, hogy ebből a munkásságból 

vegyék ki a részüket. Schweiger 

Béla dr. inditványára a közgyülés ki- 

mondta, hogy a tagsági igazolványo- 

kon és jelvényeken Krisztus képe is 

rajta legyen, továbbá, hogy az egy- 

házközségek testületileg lépjenek be a 

szövetségbe és hogy a Katolikus Nép- 

szövetség Értesitője az egyházközsé- 

gek szövetségének hivatalos értesitője 

legyen. Több hozzászólás után a köz- 

gyülés véget ért. 

A Gyárvárosban délután hat órakor 

folyt le az alakuló közgyülés a Bá- 
rány-utcai zárda disztermében. Szi- 

éReI Szauakatapok 

legelőönyossebben 

anilef iejemesváér 
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Alfréd, titkár Marik Leó, 

Panajoth Lujza, 

wornatap újoomsáGor 

Szi- 

és i i Katolikus 
lépéssel jutott előre és igy nincsen

 

messze az az idő, amikor ez a hatal- 

.
.
.
 

lágyi Dózsa igazgató üdvözlő szavai 

után Kleits József segédlelkész 

vette át az elnöklést és rámutatott a 

Népszövetség 

ségére. Azután Szilágyi Dózsa ismer- 

tette kimeritően a Katolikus Népszö- 

vetség céljait és feladatait, utána 

Kleits József németül adta vissza be- 

szédének gondolatmenetét. A megala- 

javaslatára jelőlő bizottságot küldtek 
ki a választás megejtésére. Ennek 

megtörténte után egyhangulag a 

következőképpen választották meg a 

tisztikart: elnök Németh Kálmán, alel- 
nökök Tóth Sándor, Klein Géza, Bo- 

den Ottó, titkár Kmehl Ernő, pénztá- 

szükséges- : 

ros Ferry Józsei, ellenőrök Liszkay 

Gyula, John László, igazgatósági ta- 

gok és csoportvezetők Aspeck János, 

id. Gáang Péter, Katrein János, Gál 

András, Körösi Lajos, Somolik Ká- 
roly, Lőrincz Akos, Zimmer Dezső, Ra- 

docsay Géza, Lázár László, Scheier- 

man Ferenc, Schuldesz Nándor. 

A megválasztott tisztikar nevében 

Németh Kálmán és Tóth Sándor 

beszéltek, majd a közgyülés elfogadta 

ugyanazt az inditványt, melyet 

előtt az erzsébetvárosi katolikusság is 
magáévá tett. Ezzel a közgyülés véget 

ért. A gyülések után mindkét helyen 

számosan iratkoztak be a Katolikus 

Népszövetségbe. 

IIj elnököt kap 
Klein Viktior személyében a gyárvárosi 

zsidó hitközség 

Temesvár, március 27. 

A gyárvárosi zsidó hitközség impo-: 

záns közgyülés keretében választotta 

meg uj elnökét, aki hivatva lesz Te- 

mesvár ezen legrégibb hitközségét a 

hitélet és a kulturális fejlődés utján 

előrevinni. Mérő Rezső bankigaz- 

gató, a hitközség ritka agilitásu alel- 

nöke nyitotta meg a népes közgyülést 

és nagy tetszéssel fogadott beszédében 

előterjesztette a vezetőség inditvá- 

nyát, amely szerint a megüresedett 

elnöki tisztségre Klein Viktort, a 
Gyapjuipar Részvénytársaság igazga- 

tóját válasszák meg. Utalt arra, hogy 

Klein V. 

zsidó hitközség olyan férfiut nyer a 

vezető pozicióban, aki nemcsak a hit- 

községnek, hanem az egész zsidóság- 
nak értékes szolgálatot tesz. Ezután 

Mérő Rezső, Flesch Samu, Hübsch 

Dávid, Fárber Bernát és Rosenthal 

személyében a gyárvárosi 

Marcel dr. tagokból álló küldöttség 

ment Klein Viktorért, akit a terembe 

lépésekor meleg ovációkban részesi- 
tettek. Ünnepélyes székfoglalójában 
az uj elnök megköszönte a megtisztelő 

bizalmat és hangoztatta, hogy öröm- 

mel vállalja a tisztséget, amelynek 

betöltésében a munka és a hitközség 
érdekeinek védelme fogják vezetni. 

Különös figyelmet kiván szentelni a 

létesitendő gyárvárosi zsidó elemi is- 
kola ügyének, hogy az komoly és vi- 

rágzó hajléka legyen a kulturának. 

Ezután Singer Jakab dr. főrabbi 
üdvözölte az uj elnököt, aki vala- 
mennyiök osztatlan öröme és lelkes 
bizalma közepette veszi át a hitköz- 
ség vezetését. A közgyülés az uj elnök 

éljenzésével ért véget, akinek tisztele- 

tére legközelebb nagyszabásu társas 

vacsorát rendeznek, ahol szélesebb ke. 

retek között fogják Klein Viktort ün- 
nepelni. 

sammnmaumanommamamanammmmam 

A munnka védelme 
törvényben biztiositva többet ér, mint a 

rzazrmama msmkzarr smataáa- ene 

kalapáccsal és sarlóval való füntetés 

az uicánmn 
Bukarest, március 27. 

A kamara tegnap ülést tartott, ame- 
lyen Duca belügyminiszter benyuj- 
totta a brailai városi üzemekről szóló 
törvényjavaslatot. Moscu visszauta- 
sitotta Madgearunak a csernovitzi 
Banca Regionalára tett kijelentéseit. 
Mociornit a az alkohol elleni küz- 
delem erősbitését kivánja. Petrescu 
a galaci járásbiróság illetékességének 
kibővitését követelte. A kamara ezután 
megszavazta a kábitószerek csempé- 
széséről és a gabonanemüek osztályo- 
zásáról szóló törvényjavaslatokat. El- 
határozták továbbá a Kisenev-Zloti 
vasutvonal kiépitését, majd megkez- 
dődött a munka védelméről szóló tör- 
vényjavaslat általánosvitája. Bratianu 
Dinu volt az első szónok, aki ismer- 
tette a háboru utáni munkásmozgal- 
makat és a Népszövetség szerepét, 
valamint a washingtoni konferencia 
határozatát, amely konferencián ötvenöt 
állam vett részt. Románia humanitárius 
érzelmeinek bizonysága gyanánt most 
ratifikálja a washingtoni egyezményt. 
Ez az egyezmény a munka védelmét 
és a nyolcórai munkaidőt foglalja ma- 
gában. Egyes államok között kialakult 
verseny folytán több országban a 

á 

II NINCS TOBBE LAKÁSHIÁNY :! 
Eladun k Épitietüiünk 

! nyolc órai munkaidőt még nem ratifi- 
kálták és azt hiszik, hogy nálunk is 
alkalmasabb időpontra kellene várni, 
meglátva előbb más országok ta- 
pasztalatait. Botosani Miklós a 
tőke és a munka együttmüködésére 
mutatott reá és kérte az ipari szak- 
oktatás fejlesztését. A parlament ezen 
javaslat megszavazásával többet végez, 
mint azok, akik sarlóval és kalapáccsal 
tüntetnek az utcán. 

Politikai körökben hire jár, hogy a 
parlament husvétig képtelen elvégezni 
a reá várakozó feladatot és azért 
szükségesnek mutatkozik az ülésszak 
meghosszabitása. Ezzel szemben mérték- 
adó kormánykörök véleménye az, hogy 
a parlament jelenlegi ülésszaka e hét 
szombatján mégis befejeződik. Junius- 
ban azonban rendkivüli ülésszakot 
hivnak össze az időközben megkötött 
kölcsönszerződés ratifikálása céljából. 
Ezen a héten a kultuszreform áll a 
parlamenti tárgyalás homlokterében és 
Bratianu Vintila miniszterelnök ma 
mond nagyobb beszédet a javaslat 
ügyében. A javaslat általános és rész- 
leten vitája az e heti parlamenti tár- 
gyalás legnagyobb részét fogja le- 
foglalni. 

Ház- 

1-2 szobás beköltözhető 

házakat 500-600 lei heti 

letizetésre. . 

uj téglaházakat 5-6 évi 
lefizetésre. 

Épitési anyag is részletre. Tel: 11-03 

és villailelkekei 

heti 300 lei törlesztésre. 

KARDOSTELEB intézőség 
. 

énél. Házát iakbérrel lefizeti. 2 

Nemzeti féltékenység 

lél tal földesgazda olyan szerencsétlenül 
el-: . - 

del esett le a kocsiról, hogy a lovak alá 

Megvadult 
lovak halálra gázol- 

tak egy gazdát 
Temesvár, március 27. 

Zsebely és Vejte temesi községek 
közötti országuton tegnap halálos ki 
menetelü szerencsétlenség történt. S e- 
car a Miklós huszonöt éves zsebelyi 
gazga a földjén szénáért volt és a 
megrakott szekérrel hazafelé tartott. 
Utközben szemközt robogott egy Tms 
jelzésü autó, amelynek számát azon 
ban nem sikerült megállapitani. Az 
autó vezetője idejében tülkölt, mire 
Secara kocsijának lovai megbokrosod 
tak, hirtelen vágtatni kezdtek és Se 

cara közben lezuhant a kocsiról. A fiz 

került. amelyek keresztül tanostak 

rajta és halálosan megsebesült. Község 
beli emberek vérében fetreungvye talál- 

.
.
 

tak rá, de már segiteni nem lehetett 
rajta, mert rövidesen meghalt. Az au 

tó Detta irányában robogott tovább 
anélkül. hogy annak utassi a szeren 

csétlenül járt gazdát segélyben része- 
sitették volna. A temesvári ügyészsér 
megadta a temetkezési engedélyt, egy- 

ben utasitotta a csendőrséget. nyomoz- 

za ki az autó soffőrjét é, a szenencsét 

lenség körülményveire nézve hallgas- 

sa ki. l 

Kertkodvalőknek 
Diszcserjéek, kétévesek, leg- 

szebb fajok, drb. L. 25.- 
Diszcserjék, öcsszeállitott cso- 

portokban, (egész 
éven át felváltva vi 
rágzanak (egy cso- 
port 10 darab). 

Diszcserléek, 10cs0- 
port (100 darab) 
Évelők (fagyállók), 

tartósan virágzóak, 
darabja... 
EÉvelők összeállitott 
csoportokban, egy 

, csoport (10 darab) 

L. 150.- 

L. 1200.- 

mi 
Évetlők, 10 csoport 1 
(100 darab) 
Kuszónövények, 

Caprifolium 3 fajban 
(bőven virágzó, illa- 
tos l0daraby17. L. 150.- 

Kuszónövények, 
Magától kuszó vad- 

L 150.- szőlő 10 darab 
Kuszonövények. 
Polygonum Auberti 
(fagyálló, gyorsan 
nő, illatos), 10 drb L. 350.- 

Niemetüa csődtömeje. 
Kertbejárat Király- és Ujlaky-utca 
sarkán, 3-as villamos végállomásá- 
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a temesvéri ke 

rát, de remény van, hogy Krassót 

ismnét visszacsatolják 

Temesvár, március 27. 

A temesvári kereskedelmi és ipar- 

kamara igazgató választmánya a ta- 

gok gyér érdeklődése mellett tartotta 

februárról elmaradt ülését. O pre a 

János elnök jelentette, hogy a lugo- 

si kereskedelmi és iparkamara meg- 

alakult. Ennek folytán tizenegy tag 

kiválik a temesvári kamarából. Ben- 

nünket - mondotta - ármánykodás- 

sal. irigységgel és féltékenységgel vá- 

doltak, hogy a lugosi kamara megala- 

kulása elé akadályokat görditünk, Ezt 

nem tettük soha, tény azonban, hogy 

a lugosi kamara az anyagi eszközök 

hiján képtelen volt megalakulni, saj- 

náljuk, hogy a temesvári hetvennyolc 

éve fennálló kereskedelmi és iparka- 

mara testét feldarabolták, de jó mun- 

kát kivánunk az uj lugosi kamarának. 

Molin Romulusz oravicai bank- 

igazgató, levelező tag kijelentette, 

hogy 
akrassói kereskedők nem szivesen c at- 

lakoznak a lugosi kamarához és 

memorandummal fordultak a kor- 

mányhoz, hagyja meg őket tovább- 

ra is a temesi kamara kebelében. 

Oprea elnök javaslatára a kamara ki- 

mondotta, miután remény van arra, 

hogy Krassó ismét Temesvárhoz fog 

csatlakozni, a kilépő tizenegy választ- 

mányi tag helyét egyelőre nem töltik 

be. Oprea elnök ismertette ezután azt 

a káros helyzetet, hogy az állam ösz- 

szes követelései a jelzálog bekebelezé- 

seknél még az első helyen álló köve- 

telést is megelőzik. Előfordult, hogy 

nemcsak az adókat és közterheket ér- 

vényesitette a kincstár, hanem több 

milliót kitevő vámbirságát is és igy 

az első helyre betáblázott hitelezők 

sem kaptak semmit. Inditványára a 

kamara ugy döntött, hogy memoran- 

dummal fordul a kormányhoz és kéri, 

hogy az állam csupán három évre 

visszamenőleg hajthassa be az adókat 

és közterheket, de más követelést ne 

érvényesithessen a jelzálogilag biztosi- 

tott hitelezők előtt. 

Lendvai Jenő kamarai vezér- 

titkár előadta, hogy nap-nap után pa- 

naszok érkeznek a kamarához az inter- 

urbán telefonbeszélgetési dijak besze- 

dése és a biztositásul szolgáló letétek 

miatt. A posta nemcsak biztositék fe- 

jében kér horribilis összegeket, hanem 

még kezelési költséget is számit. 

A kamara elhatározta, megkeresi 

a kormányt, hogy ezt a visszás 

állapotot szüntesse meg és a jövő- 

ben csupán annyi letétet kérjen, 

amennyi az átlagos havi telefon- 

beszélgetések dijának kétszerese, a 

kezelési költségeket pedig törölje el. 

Cioban Aurél dr. inditványára 

ezt még azzal pótolták ki, hogy a le- 

tét, illetve biztositék célját szolgáló 

összegeket állami értékpapirokban is 

le lehessen tenni és ne vonjon ki a 

posta milliókat a forgalomból. 

A kamara tudomásul vette, hogy a 

temesi mezőgazdasági kamara ( i o- 

b a n Aurél drt és Reittenr Imrét 

delegálta a kereskedelmi és iparka- 

mara igazgató választmányába. 

Taran Konstantin: Miért dele- 

gálnak ők hozzánk két tagot és mi 

hozzájuk csak egyet? 

Opre a elnök: Igy mondja a tör- 

vény! 1 

Cioban dr: Mi ketten nem kép- 

viselünk itt annyit, mint az önök ré- 

széről kiküldött egy tag minálunk. 

(Derültség.) 

Novac Traján kifogásolta, hogy 

csupán a kisebbségi sajtó kap meghi- 

vást a kamara üléseire. 

Oprea elnök kifejtette, hogy a 

többségi lapokat is meghivják, de 

azok nem jönnek el az ülésre és nem 

- 

i 

í 

közlik a hirdetményt, mert hetilapok 

és csak későn hozhatnák. 

Dobrovic escu Stamate, a Nem- 

zeti Bank temesvári fiókjának az igaz- 

gatója, kéri a kamara választmányát, 

hogy kellő időben készitse elő az ak- 

f ciót, hogy Temesvár áru és értéktőzs- 

dét kapjon. 

Hangsulyozza, hogy a kormány 

most késziti el az erre vonatkozó 

javaslatot és ha Temesvár nem lesz 

résen, ugy ez a hatalmas város 

értéktőzsde nélkül marad. 

Inditványozza, hogy közbenjárásra 

kérjék fel Harjescut, a kamara kor- 

mánybiztosát és a kereskedelmi és 

iparkamarák szövetségét. Dobrovices- 

cu inditványát a választmány tudomá- 

sul vette ás megbizta az elnökséget a 

megfelelő intézkedések megtételé- 

re. Ezután Oprea János elnök a vá- 

lasztmány ülését berekesztette. 

esezcs..a.as
szrarca. ernösuev

asseoezezökk sssebearokáozs
azszae 

Botrányok hősnéője 
lett Grozavescu Nelli, akit otthonából 

végleg kilakoltattak 

Bécs, március 27. 

Grozavesecu Nelli, a szeren 

csétlen véget ért bánsági nagy ének- 

müvész gyilkos özvegye, kezd a bot- 

rányos szenzációk állandó hősnője 

lenni. Az összeférhetetlen természetü 

és nyugtalan vérü asszony ahelyett, 

hogy véres tette után elvonult volna 

a nyilvánosság teréről, állandóan 

gondoskodik arról, hogy neve ujabb 

és ujapb botrány révén szóbeszéd 

tárgyát képezze. Alig temették el 

férjét Lugoson, máris perbe kevere- 

dett Grozavescu családjával a hagya- 

ték, az elhunyt értékes emléktárgyai 

és főleg az egykor közös lakás miatt. 

Ugyanekkor összekülönbözött a ház- 

ban lakó valamennyi családdal, akik 

ameznaazszanmsssmm
zaooaso aa 

érthetően tiltakoztak az ellen, hogy 

gyilkos asszonnyal lakjanak egy 

fedél alatt. Ezért biróság elé is vitték 

a dolgot annál is inkább, mert Gro. 

zavescuné Kövessy Nelly kihivó ma- 

gatartása az utóbbi időben szinte 

nap-nap után provokálta a lakók bé- 

ketürését. A bécsi főtörvényszék 

tegnap ismételten foglalkozott Gro- 

zavescu Nelli személyével kapcsolatos 

üggyel és a szomszédok panaszai- 

nak meghallgatása után veglegesen 

kilakoltatta a gyilkos asszonyt. Az 

itélet elismeri a lakók panaszának 

emberileg érthető és jogos motivu- 

mát, amikor ezzel az asszonnyal 

egy fedél alatt lakni nem hajlandók. 

anzaaemmo k 

e 
e i 

Orgiák a moziban 
ahol az előadások után szer

elmes 

párok bachanáliákat rendeztek
 

Budapest, március 26. 

Az Akácia- utcában van az Astoria- 

mozi, amelybe esténkint, mikor a kö- 

zönség az utolsó előadásról már el- 

távozolt, egymásután titokzatos ala- 

kok surrantak be. Történt, hogy maga 

a mozitulajdonos is észrevette ezt és 

nem tudta, hogy valami titkos gyü- 

lés készüle a moziban vagy pedig 

tolvajok lopóztak be. Észleletéről ér- 

tesitette a rendőrséget, amely detek- 

tiveket küldött a moziba. A detekti- 

vek az épület körül foglaltak állást 

és maguk is észlelték, amint férfiak 

és nők mentek be a moziba. Hirtelen 

aztán egész sereg titkos rendőr ha- 

tolt be oda. Bent a nézőtéren csak 

hiányos világitás volt, itt-ott égett 

egy-egy villanykörte. A detektivek 

hirtelen felcsavarták valamennyi lám- 

pát és akkor épületes bachanália lát- 

ványa tárult eléjük. A padsorokban, 

a páholyokban, sőt még a gépházban 

is szerelmes párok voltak, akik ölel- 

keztek és csókoloztak. A legtöbbnek 

az öltözéke is egészen hiányos volt. 

A detektivek rajtaütése olyan várat- 

lanul történt, hogy a kicsapongók 

közül többen nem is eszméltek fel 

mindjárt és zavartalanul folytatták 

orgiájukat. A moziban talált párokat 

sorra igazoltatták. Kiderült, hogy a 

mozi portása saját számlája javára 

rendezte ezeket a tivornyákat és 

még szeszes italokat is árusitott. 

szsasssemoussearos
scsrssazsnassmsoss

namoosan aszuszszun
zsasasszososons 

Határozott peche voli 

jaczkovics Sándornak, amini 
ő mon- 

dotta, a félmilliós táskalopáss
al 

Temesvár, március 27. 

A temesvári törvényszék nemrég
 8 

havi börtönre itélte Jacz ko- 

vics Sándort, aki ez év január hó 

harmadikán vakmerő fogással el
lopta 

Gebhardt József, a temesvári 

Mümalom pénzbeszedőjétől hatszáz- 

1 ezer leit tartalmazó aktatáskáját. Jacz 

kovics a kiadós zsákmányt csak rövid 

ideig élvezhettee mert a temesvári 

rendőrség G u t u Atanász és Plank 

Frigyes nyomozása révén Gyulafehér- 

várott elfogta. Tegnap foglalkozott az 

üggyel a temesvári itélőtábla, amely 

540 

Gyermekkocsik 
1928. modeli megérkeztek. 

Mindenféle árban kaphatók 

SCHWARCZ GYULA 
gyermekkocsi különlegességi áruház 

Temesvár-Belv., Mercy-u. 2 

3. oldal 

a felebbezést vette elbirálás alá. A 

tárgyalás megnyitása után Jaczkovics 

kihallgatására került a sor. Vádlott 

részletezte a lopás körülményeit és 

hangoztatta, hogy már régen megbán- 

ta tettét. 

- Isemét tisztességes ember akarok 

lenni - mondta szinte könnyezve a 

fiatal vádlott. 

Fehér Antal tanácselnök megje- 

gyezte: Hiszen ez nem az első büncse- 

lekménye. Szatmáron és Nagyvára- 
don hasonló bünökért már börtönben 

ült. Maga visszaeső bünös és most 

soknak tartja a nyolc hónapot? 

Jaczkovics: Elnök ur kérem, az én 

pechem, hogy sok Jaczkovics van. 
Akiről ott szó esik, az nem én vagyok 

én nem követtem el semmit. Azaz... 

igen, három év előtt Nagyváradon a 

törvényszék nyolc havi börtönre itélt, 

de az itélőtábla felmentett. Én nem 
követtem el eddig semmit, most volt 

az első esetem és most is pechem volt. 
Nagyon sok pénz volt a táskában én 
annyira nem számitottam. 

Anuica Aurél dr. védő kérte az 

itélőtáblát, hogy hivatalosan keresse 

meg a szatmári és nagyváradi bünte- 

tőhatóságokat annak a kideritésére, 

vajjon Jaczkovics büntetve volt-e 
már. A hivatalos válaszok megérke- 

zéséig a tárgyalást elhalasztották. 

Szélhámosság 
fiatal- egy csökönyös életunt 

ember nevében 
Budapest, március 26. 

Klein László huszonnégy eszten- 

dős iparmüvész igen makacs öngyilkos. 

Már tizenötször akart megválni az 

élettől. A legkülönbözőbb öngyilkos- 

sági módokat választotta, azonban min- 

den alkalommal sikerült őt visszarán- 

tani a halál kapujából. Legutolsó ön- 

gyilkossági kisérletét három hét előtt 

követte el, amikor a Margit-hidról a 

Dunába ugrott. Azonban ismét kimen- 

tették és a kórházba, majd a endőr- 

ségre vitték. Elmondta, hogy azért 

keresi a halált, mert sehogysem tud 

boldogulni és semmiféle alkalmazást 

nem talál. Az utolsó öngyilkossága 

után valaki beprotezsálta a Britannia- 

szállóba szolgának. Klein igen jól 

érezte ott magát, volt lakása, ellátása 

és ezen felül még fizetést is kapott. 

Nagy volt azonban a meglepetése, 

amikor egy szép napon detektivek je- 

lentek meg a szállodában és Klein 

Lászlót különféle csalásokért a rend- 

őrségre vezették. Klein hiába erőskö- 

dött, hogy teljesen ártatlan, követnie 

kellett a detektiveket a rendőrségre. 

Ott aztán hamarosan kiderült, hogy 

Klein László igazat mond. Mikor 

ugyanis a Margithidról a Dunába ug- 

rott, irattáskáját minden igazolványá- 

val és személyi okmányával a hidon 

hagyta. A táskát egy ismeretlen em- 

ber ellopta és Klein László nevében 

egy csomó szélhámosságot követett el. 

Kleint a rendőrségtől elengedték és a 

furfangos szélhámost, aki az ő nevében 

csalt, keresik. 

! a / 

ávas gyümöleslák 
kizárólag legfinomabb, nemesitett 

fajok, 

nagyobb tételekben 

es 

egyenként 

kaphatók 

Niemetz csődtömegében. 

Kertbejárat Ujlaki- és Király-utca 

sarkán, 3-as villamos végállomá- 
sánál. 802 

Alföldi Géza dr. 
ügyvéd, csődtömeggondnok. 



4. oldal 

Hirek 
Georgevszky 
temesvári hang- 

versenye 

Maroknyi közönség jelenlétében, 
majdnem a nyilvanossag kizarasával 

tartotta üresen kongó naz elott Geor- 

gevszky Arnold temesvari hang- 

versenyét. Az első sorokban néhány 

bölgy, a sajtó képviselői, a hátterben 
harminc-negyven fiataleniber, ez volt 

az összes hallgatóság. Nemcsak a mü- 

vész, hanem lemesvár zenekedvelő kö- 

zönsége is bátran veszteségszámlára 
irhatja ezt az elmaradt müvészi hasz- 

- Az amerikai magyar ünnepség. 
Clevelandból jelentik: Vasárnap dél- 

előtt a clevelandi székesegyházban a 

magyar püspökök, akik a Kossuth-za- 
rándoklat tagjai, nagy istentiszteletet 
tartottak. Délután a Kossuth-emléknél 
volt ünnepség, melyen huszonötezer 

ember vett részt. Vasárnap este a cle- 

velandi magyar kolónia kétezer teri- 

tékes vacsorát adott. 

- Egyházi kinevezések. Pacha 
Agost püspök M a u s Jakab ujszent- 
annai kápiánt Kisbecskerekre, M a 
jer Vince óbessenyői káplánt pedig 
Szapáryfalvára nevezte ki adminisz 
trátornak. Ujszentannára Hardt 
Afonz nagyzsámi és Őbessenyőre 
Kurth Mihály vingai segédlelkész 
került káplánnak. 

Házivizsgálal egy temesvári 
bankban. A Leszámítolóbank Rész- 
vénytarsaság néhany nap előtt elbocsá- 
totta egvik tisztviselőjét. Felvilágositá- 
sért fordultunk a bank igazgatóságá. 
hoz, ahol kijelentették. hogy az egyik 
osztály tisztvise ője részéről olyan vi- 
selkedést észleltek, amellyel szemben 
szükségesnek látták a legerélyesebb 
rendsyabályok alkalmazását. Az illető 
tisztviselőt nyomban elbocsátották és 
házivizsgálatot rendeltek el. Munka- 
körében kisebb hanyagságból eredő 
szabálytalanságokat fedeztek fel, de 
hengsulyozta az igazgatóság, hogy az 
intézetet semmifele károsodas nem 
érte. 

- Olcsó képvásár Temesvá- 
rott Két kiváló festő képeiből rendez 
husvéti vásárt S t ern mükereskedő 

1928 március 28 

Feltivás a keresketükhüzt 
A Kereskedők Egyesülete figyel. 

mezteti a kereskedőket, hogy az 
első és másodfoku iparhatóság ité- 
lete szerint, valamint a kereske- 
delmi és iparügyi min szterium ez évi 
február 24 én kelt 20.288 sz. rende- 
lete által az Amitié"-rendszer szi- 
goru büntetés terhe alatt vég- 
érvényesen be van tiltva. 
Mindazon kereskedők, akik e rend 
szert tovább is folytatják, vagy a 
rendszerre vonatkozó összes hirdet- 
ményeket és jelzőtáblakat kiraka- 
tukból és üzlethelyiségükből el nem 
távolitják, azonnali hatállyal bün- 
tethetőkké vánnak. 

- A mehalai román templom uj Timisoara, 1928 március 26. not, mert elvárhat jó néhány évig, a Lloyd soron levő Porcellánházban. ; E keresztje. A mehalai uj görög keleti 3. zba Timisoarai n amig rét hasonló magasrangu román templom kupolájára vasárnap inegy a enényet msú E ral kezéskedők élvezetben lehet része, mint amilyen ! délelőtt helyezték el a kétésfél méter 2 sülete. Georgevszky Arnold teljesitménye Alírédnak hozta Temesvárra, hogy g) 3 magas keresztet. Tiucra Patrik tfő- 
esperes nagy papi segédlettel misét 
mondott, majd a templom előtti téren 
megszentelte a keresztet, melyet aztán 

azokat itt a müvészek megbizásából 
értékesitse. A festmények Macatik és Sorfálk 

csodálatosan szépen 

két estét is betöltő 

Reper- 

volt. A müvész 
énekelt és akár 
Aatalmas műsorral szolgált. Tibor javaterméséből valók és azok- 

-
 

i ő irézi é hoz a müűeértő közönség most, a 
toárja mindent felőlelt, ami régi és i i vel huztak fel a kupo- g , vadgesztenye-, platán-, juhar- 
ui s a legzengőbb akcentuálással tol- el erner jelen volt Co ete , ite kna ek előtt, a legkedvezőbb és átik torb odalkat mácsolta számunkra a zene remekeit. Gyula dr. prefektu Georgevici eltételek mellett juthat hozzá. elkuilenetz csődtömegében. Georgevszky tökéletesen birja a bel Tnelán ar. főpolgármester és számos Gyermekek közé zuhant e a vilog vat cantot. Hangja aránylag kis terje- előkelőség pilótanő Londonból jelentik: Miss 804 állomásánát. delmü, de előadásának szépsége, kul- ; . Brown Winnifred, aki az turájának mindent átfogó finomsága - Ujabb oceánrezülők jelent- első angol vizsgazott piótanő, teg- semmiben sem különbözteti meg aleg- keznek. Berlinből jelentik: Bühn e- nap Stalbridgeban leszállásakor egy e r nagyobbaktól. Hándel áriáját még feld báró saját Junkers gépén csoport gyermek közé repült. Őt 1SZ a ; kissé fátyolozottan énekelte, de Doni- 
zetti Szerelmi bájitalában már ezüs- 
tösen ragyogott hangjának rendkivüli 
szépsége. André Chenier, Carmen, 
OÖnegin Rigoletto, Werther, Manon, 
eszményi tökéletességgel hozta a nagy 
lirai operák vezető áriáit. Mint a 
teli hold, amelynek arcát már nem 
takarja többé felhő, ugy emelkedett 
mind magasabbra és a csodálatos 
énekmüvészet tökéletes szépségét su- 
gsározta az ámuló közönségre. Az 
álomjelenet szferákba vesző falzettje 
után elemi erővel tört ki a tapsvihar 
s feltámadó orkánként kisérte végig 
az egész előadást. Kint azt hihették 
volna, hogy legalább hat-hétszázan 
tolonganak odabent. pedig még szá- 
zan sem voltak az évad egyik legna- 
gyobb jelentőségi hangversenvén, 
aminek odiuma elsősorban a rendező 
hangversenyirodát terheli, amely egy- 
általában nem tartotta szükségesnek 
megfelelő reklámirozással a közön- 

ségnek tudomására adni a müvész fel- 
lépését A művészt zoneorán kivételes 
tehetséggel Freund Leó kisérte. 

Flaneur. 

- Mária királyné elutazott. Bu- 
karestből jelentik: Mária özvegy! 
királyné elutazott Cyprus szigetére. 
A királyné három hétig marad távol 
az országból. 

- Cosma volt miniszter Te- 
mesvárra érkezett. Cosma Aurél 
dr. volt miniszter, 
temesi tagozatának elnöke tegnap 
visszatért Bukarestből, ahol résztvett 
a parlament ülésein. A volt miniszter 
szerdán délután elnöki minőségében 
résztvesz és vezeti a Timisiana ren- 
des évi közgyülését. ; 

- Ui papok felszentelése. Nagy 

ünnepi keretek között ment végbe va- 
sárnap a székesegyházban Amon Li- 

pót. Burján Gyula, Kintzel Ist- 

ván, Meixenberger István, 
Schill János és Váczi Pál vég- 

zett teológusoknak pappá való fel- 

szentelése. A felszentelést nagy papi- 

segédlettel Pacha Ágost püspök vé- 
sezte, aki az uj papokhoz magyar és 

német nyelvü beszédet intézett. Az 

ujmisés papok közül Burján Gyula, 
Schill János és Meixenberger István 
hbétfőn délelőtt mondták első miséjü- 
ket. 

- Volt szocialista miniszter- 
asszoeny halála. Kopenhágából 
jelentik: Nina ismert dán szoci- 
alista vezérnő meghalt. Az elhalt 
tagja volt az első dán szocialista- 
kormánynak. 

- Uji magyar államiitkárok. 
Budapestről jelentik: A kormányzó 
főldmivelésügyi államtitkárrá Pró- 
nay György bárót, miniszterelnök- 
ségi államtitkárrá pedig Darányi 
Kálmán képviselőt nevezte ki. 

isulyos adópanaszokat, 

Koehl kapitány és Lose pitóta 
társaságában az oceán átrepülésére 
készül. Lehetséges, hogy már pár 
nap mulva indulnak, de legkésőbb 
májusban felétlenül startoinak. A 
repülőgép a báró saját tulajdona. 
- Négert gyilkolt egy rendőr- 

főnök. Newyorkból jelentik: Miami 
kaliforniai város rendőrlőnökét több 
tisztviselőjével együtt letartóztatták, 
mert megöltek egy négert. A vizs- 
gálat kideritette, hogy a néger azzal 
fenyegette meg a rendőrfőnököt, 
hogy leleplezi azokat a csunya bot- 
rányokat, melyeknek a hőse a rend- 
őrfőnök és ez most bosszuból követte 
el a gyilkosságot. 

- Az adópanaszok és a temes- 
vári ügyvédek. A temesvári ügy- 
védi kamara most összehivott évi 
rendes közgyülését nem lehetett meg- 
tartani, mert a közgyülés határozat- 
képtelen volt és ezért annak meg- 
tartását április elsejére halasztották. 
Az egybegyültek előtt azonban 
Körner József dr. az ügyvédi 
kamara főtitkára ismertette azokat a 

amelyek az 
adókivetéssel kapcsolatban Temesvár 
és a megye közönségét érték és 
annak a nézetének adott kifejezést, ! 
hogy az ügyvédi kamara kötelessége 
a közönséget bármilyen oldalról 
jövő jogtalansággal és igazságtalan- 
sággal szemben megvédeni. Megje- 
lent az ügyvédek között Popescu 

a liberális párt 
Konstantin táblabiró is, akinek az 
ismert incidense támadt Nedeanu 
pénzügyigazgatóval. Popescut lelkes 
óvációban részesitették az ügyvédek. 
Az április elsején megtartandó köz- 
gyülés kizárólag az adópanaszokkal 
kiván foglalkozni. 

" Konyhaberendezések, Alpaka 
készlet, kerti 

szerszámok leszállitott áron kaphatók 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 

evőeszköz és asztali 

Timisoara, Belváros. 

nemüket? Ezen fontos kérdés 

tehouse nagyáruház detailosztálya a 
legkitünőbb minőségeket kicsinybeni 
fogyasztóknak is engros áron számit- 
ja. Whitehouse, Temesvár-József- 
város, saját üzleti palotában, azelőtt 
Délvidéki. 

az ben, len- és 

Olcsó árak! 

E
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Cseh gyári lerakat 

í 
as női- és gyermek fehérnemüek- öz 

damasztáruban. Ez 

Teljes menyasszonyi kelengyék! 1 

Erdélyi és Buday 
Belváros, Mercy-utca 2. sz. 

gyermek meghalt, öt pedig sulyosan 
megsebesült. 
- Társasrepülés Amerikából 

Európába Newvorkból jelentik: Az 
amerikai repülőérdekeltségek szövet 
sége nagy előkészületeket tesz egy 
szeptember 8 an kezdődő társasrepü- 
lésre. Az időtartam a tengerrepüléssel 
együtt ötvenkét nap és a távolság - 
beleszámitva a Németország, Svájc, 
Ausztria, Hollandia, Franciaország és 
Angia feletti repülest - tizezer mért- 
föd lesz. Tervbe vették az európai 
repülőöüzemek meglátogatását is. A 
társasrepülésben európai repülőérdekelt- 
ségek részvételére is szamitanak. A 
rendezők legalabb háromszáz részt- 
vevőre sz mitanak. 
A két Cimberley erőmüvész- és 

akrobatamutatványokkal, a két Gallai 
humoros számokkal, Gitta Nay és 
Doly Böske elegáns szólótáncosnők a 
Lloyd Tavernában. Maryan zenekara 
mellett az uriközönség táncol. 
- Temesvár lakói az uj lakástört 

vény ellen. A temesvári Lakóvédő 
Egyesület a váro-háza disztermeben 
nagyszámu közönség jelenlétében 
Légrády István elnöklete alatt 
közgyülést tartott. A mult évi jelen- 
tést, a zárszámadást, valamint az uj 
költségvetést egyhangulag elfogadták. 
Azután a vezetőséget, valamint a vá- 
laszmányt ujból megválasztották. Az 
utóbbiba uj tagokként B a r ta Jó- 
zsef, Beitz Miklós, Koh n Lipót, 
Sebestyén Béla és Sza ppanos 
Gyula kerültek. A felügyelőbizottság 
tagjai lettek G ás pár Sándor és 
Prandell Gyula. iBrudarimn 
Adrián képviselő szólalt fel azutáf és 

kifogásolta az uj lakástörvényjavas- 
lat fogyatékosságait. Kijelentette, a 
maga részéről Bukarestben oda fog 
hatni, hogy a javaslatot a lakók elő- 
nyére megváltoztassák. A közgyülés 
határozati javaslatot fogadott el, 
amelyben tiltakozik a lakbérkulc; ma- Hol vásároliunk vászon és szövete gassága és meghosszabbitási idő rövid- 

on és sz m sége ellen. A határozati nem 
okozhat immár fejtörést, mert a Whi- 

javaslatot 
közlik az illetékes miniszterekkel, va- 
lamint a szenátus és kamara elnöksé- 
geivel. Na g y Hugó adr. magyarul, 
Novák Traján pedig németül is- 
mertette az uj lakástörvényt. A köz- 
gyülés végül Légrády Istvánnak a la- 
kók érdekében kifejtett munkásságá- 
ért köszönetét fejezte ki. 

diszalmafák, Prunus triloba Crategus 
(Wisstorn), Magnollatak Niemetz 
csődtömegében. Kertbejárat Király- 
és Ujlaki-utca sarkán, 3-as villamos vég- 

állomásánál. 808 

Hazhelyeket 
legolcsópban Ujkisodan a vilamos 
megallótól 10 percn ire fekvő telepen 
lehet vásárolni. Negyzetölenként 100 - 
egyszáz lei, 155 négyzetől 18,500.- lel, 
mely összeget 12 havi részletben ka 
matmentesen törleszti, tehát egy havi 
részlet csak 1000 lei. Siessen, mig a 
készlettart. Érde lődjön Ternyancsev 
Tivadar, IV Horváth Bold zsára 3 

Arcbőréthetenként 
elektr. ultraviole tsuga- 
rakkal, arcgóőzöltetéssel és 
nassageal szépitse. Haj- 
nullasát gátoja meg a 

Prof. Dr. Lassar-fele antiszert. folyé- 
Fony kátránysza pannal és Brennessel- 
wWsserral való hetenké ti kezelés el 
ticolmnál, Timisoara, I. Str. Avram J ncu4. 

A tisztelettel 

Müller János 
87 női-szabó. 

Ertesitem t. rendelőimet, 
és a m. t. hölgyközönséget, hogy 
női divatszalonomat, mely eddig 
a belvárosi Széchenyi-utca 4. sz. 
a. volt 

áthelyeztem Mehalába 
(Blaskovics-tel. Noszek-u, 12) 

A m. t. közönség további párt- 
fogását kérve, vagyok kiváló 

Lngalkalrasatb 
husvéti ajándák 

egy szép festmény. 

Tekintse meg a 

Lloyd- soron levő 
: Porcellánházban : 

rendezett kiállitást, 
ahol 

néhánynapig 
potom áron 
vásárolhat müvészi 

értékü képet. 
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A gyárvárosi Katolikus Ifjusági 

Mgyesület közgyülése most volt Klank 

Jonő igazgató elnöklete alatt. A veze- 
tőség beszámolt a mult évi müködés- 

ről, majd következett az uj tisztikar 
megválasztása. A választás eredménye 
s következő: diszelnök Ferry Lajos, 
elnök Kopácska Pál, titkár Megyery 

József, főpénztáros Ferry József, pénz- 

táros Schmand Gusztáv, könyvtáros 

Scholtz Ervin, háznagy Gazda István, 
föellenőr Boden Ottó, ellenőr iKarát-o- 

nyi Zoltán, főzászlóőr Kalmár József, 

zászlótisztek Kánya János és Pejácse. 

vics János, védnőkök Boden Ottó, 
Ferry József, Kmehl Oszkár, John 
László, Lesseny Henrik, Schütz Balázs 

dr. Németh Kálmán, Nemes józset, 
Tóth Sándor és Fehér Kristóf dr. 

Azonkívül megválasztottak egy hu- 

szonöttagu választmányt. Klank Jenő 

igazgató javaslatára a közgyülés az- 

nután köszönetet mondott a sajtónak 

az egyesületnek nyujtott támogatásá- 

ért és az ujságirók segélyalapja ja- 
vára ötszáz leit szavazott meg. 

- Tüxr a mehalai határban. Tegnap 

délben kevéssel tizenkét óra előtt a 

Mehala határában levő uj telepesek 

ogyik háza kigyulladt és hamarosan 

nagy lánggal égett. A helyszinére ki- 

vonult Petrovics Péter pa- 

rancsnok vezetésével a mehalai önkén- 

tes tüzoltóság, amely egy órás megfe- 

ezitett munka után a tüzet elfojtotta. 

A báz tulajdonosa jelenleg nem tar- 

tózkodik itthon és az épületet istálló- 

nak használták. 
Diszoklevéllel kitüntetett mentők. 

A temesvári Önkéntes Mentőtársulat 

Prochaszka Ede elnöklete 

alatt tartotta meg évi közgyülését. De 

Viotte Miksa főtitkár felolvasta je- 

lentését a mult évi müködésről, majd 

rámutatott a mentőotthon épitési be- 

fejezésének szükségességére. Azután 

megválasztották diszelnököknek Co s- 

te Gvula dr. prefektust. Candea Au- 

rél drt, Ungurean Manót, tisztelet- 

beli parancsnoknak Hopfer Gyu- 

lát. Elnök egvhangulag ismét Pro- 

ehaszka Ede lett. alelnökök: Tótis 
Rezső, Benedikt Norbert, F aur 

Liviusz. Kun Richárd. Mardan 

Dion és Pacurariu Simon dr. A 

közgyülés (A rmbruszt Miklós. 

Ujszászi Sándor és Szücs Fe- 

renc mentőket diszoklevéllel tüntette 

ki és elhatározta. hogy Dancsák 

Józsefet. aki már huszonöt éve men- 

tő királvi kifüntetésre aiánlia. 

- A lugosi uj szenátor. Lugosról 

jelentik: A Popoviciu Mihály fő- 

esperes elhalálozó,ával meguüresedett 
szenátusi mandátum a megtartott iló. 

szaki választáson a liberális Cocr- 
neanu Kornél dr. eddixi prefektus- 

nak jutott. Valószinü, hogy az uj 

prefektus Popoviciu Miklós dr. 

ugosi ügyvéd lesz. 

Miásfél millió lei előleggel meg- 
szökött. Néhány hónap előtt Temes- 
várott egy elegáns fiatalember jelent 

meg, aki Canetti Jean bu- 
karesti kereskedőnek mondotta ma- 

gát és olcsó selymet kinált a kereske- 

dőknek. A kereskedők rendeltek is 

nála és az árut pontosan kapták meg. 
Canetti aztán ujból szedett megrende- 

léseket, most már a kereskedők biza- 
lommal voltak iránta és készségesen 

adtak neki előleget is az árura. Ca- 

netti másfél millió lei előleget sze- 

dett föl. Azóta azonban nem mutatko- 

zott. A Bukarestbe utána küldöit sür- 

gető levelek visszaérkeztek azzal, 

hogy Canetti ismeretlen. Nyilvánvaló, 
hogy számos temesvári kereskedő egy 
ravasz szélhámos áldozata letf. 

Mesedélután. A gyárvárosi Ka- 

A temesvári vivóakadémia müsora. 
A Tiszti Kaszinóban március harminc- 

/ egyedikén este Prodan János tábor- 

' nok, hadosztályparancsnok védnök- 

müsora a következő: Kardvivás: Po- 

pescu Miklós főhadnagy-Pelle: 

grini József, Bergmann Károly- 

Erlitz Iván, Vanatu Liviusz- 
Pellegrini Angelusz, Klien Ernő 

dr.-Erlitz Iván, Rudali György 

-Pellegrini Angelusz, Malaiu 

Kajusz-Pellegrini Angelusz; tőr- 

vivás: Lengyel Vera-Maidt Ica- 
Capateanu Titusz-Pellegrini 

József. Szünet után kardvivás: Bitiri 

Péter-Pellegrini Angelusz, Kim- 

mel Jenő-Erlitz János, Klein 

Ernő dr.-Pellegrini Angelusz, 

Kimmel Jenő-Verbos Nándor 

Garbea Titusz őrnagy-Pelle- 
grini József, Pellegrini Virgil- 

Pellegrini Angelusz, Pelle- 

grini Virgil-Pellegrini József; 

tőrvivás: Pellegrini József-Pel- 

legrini Béla. Jegyek a Banat hir- 

lapirodában kaphatók száz és negy- 
ven leies árban. 

Betörés 

Weidmann Kálmán a Lloyd-klub 
főpincére, feljelentést tett a rendőr- 

ségen, hogy az egyik mellékhelyiség 

betört ablakán keresztül behatoltak a 

klubba és ott feltörve az egyik szek- 

rényt elloptak háromezerőtszáz lei 

készpénzt, azonkivül egy csomó ciga- 
rettát. A rendőrség a betörőt Gera 

Imre huszonegy éves ujkisodai aszta- 

loslegény személyében elfogta, akinek 

lakásán a lopott tárgyakat megtalál- 

ták. 

- A Déli Hirlap Budapesten állan- 

dóan olvasható a Park-szálloda kávé 

házában, VIII. Baross-tér 10. 

- Rálőttek egy autóra. Keller 
Péter, a Phönix részvénytársaság 
tisztviselője, a feleségével és egy 
hivatalnoktársával vasárnap este 
Kisbecskerek felől autón jött Temes- 
várra. A várostól mintegy hat kiló- 
méternyi távolságban egyszerre pus- 
kagolyó érte a gépkocsit, átlyukasz- 
totta annak egyik oldalát és fedelébe 
furódott. A megrémült utasok nem 
messze onnan két parasztszekeret 

i láttak és valószinü, hogy a lövés 

tett a lövöldözők üldözésére, azonban 
Temesvárra érkezve, azonnal jelen- 
tést tett az esetről. 

- A Royai-kávéház márciusi müsora. 

A Royal-kávéház vezetősége március 

hónapra nagyszabásu müsorról gondos- 

kodott. A müsor fénypontja Prittel 

Fay a volt orosz cár egykori udvari 

szinésze, aki számos uralkodó kitünte- 

tésével dicsekedhetik. Rajta kivül fel- 

lépnek még a bécsi Tabarinból a La- 

fort zsonglőr csoport, Mira Mella kivá- 

ló román és német énekesnő, Helena 

Jonescu, Dolores de Gabrén és Ritta 

Augusztin primaballerinák, Margo Lo- 

ren és Lola Mica ekszeentrikus táncos- 

nők, akik valamennyien világvárosi 

sora esténkint féltizenegykor kezdődik 

.
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azok egyikéről történt. Miután Kel- 
lernél nem volt fegyver, nem mehe- 

.
.
 

müsorral jönnek. A Roval-kávéház mü 

- Bomba egy földalatti vas- 
uton. Newyorkból jelentik: Az utóbbi 
időben a newyorki földalatti vasuton 
ismeretlen tettesek többször kisérel- 

sége alatt vivóakadémia lesz, melynek tek meg bombamerényleteket, me- 
élyeket azonban mindig sikerült jdeje- 
korán megakadályozni. Tegnap a 
szinháznegyed közelében a földalattin 
egy bomba felrobbant és óriási pá- 
nikot okozott. Szerencsére azonban 
senki nem sérült meg. 

- A Déli Hirlap panaszkönyve. 
Kaptuk a következő sorokat: A szél 
nem képviselőjelölt, de ennek dacára 
port hint a közönség szemébe. Napok 
óta a temesvári utcákon alig lehet 
járni. A szél felkavarja a port és azzal 
teleszorja a járókelők szemét, fülét, 
orrát, szaját. Mintha a Szaharában jár- 
nánk, ahol a Számum duhöng. Ez 
ellen az volna a leghatásosabb mód- 
szer, hogy a pár városi locsolókocsik, 
főleg a nagy zöldhasu villamos locsoló 
megtené a maga kötelességét és 
végigöntözné a várost. Ugylátszik 
azonban, hogy a hosszu tél alatt ezek 
a locsolókocsik befagytak és még nem 
tudtak felengedni. Vagy talán a város. 

. nál abban reménykednek, hogy majd 
egy kinbhelyisezbe : az ég csatornái fogják Temesvár poros 

utcáit locsolni? Ez mindenesetreolcsóbb. 

-Értesités. A SARNIAR-T (V., 
Str. Bratianu I16), értesiti utasait és 
az érdeklődőket, hogy a legközelebbi 
csoport Temesvárról Déilamerikába 
(Argenuna) ápri is I. és I5-én, Kana- 
dába ápriis 8 án indul. Amerikába 
utazók, akik ezen csoportok valame- 
lyikével utazni akarnak, még felvé- 
tetnek. 

gyéri áron [ ! 0 I mi 

8 Kültiljozsei-ter 
zreose 

- Kongregánisták ünnepe. A 
A piarista g mnázium Mária.kon- 
gregációja vasárnap délutan az in- 
tézet disztermében sikeres és szép 
közörség által látogatott vallásos 
ünnepélyt rendezett. Az ünnepi be- 
szédet Mertz Károly főgimnáziumi 
tanár mondotta, a növendékek közül 

Stanzel, Szavancsuk, Varga 
Prochaska László, Csenkey, 
König és Kuna, 

repeltek. 

*Ha Temesvárra jön, kérje 
mindenütt az ingyenes tájékoztatot 
Conducatorul prin Timisoara). 

* Automobil. Hézagpótló szaklap 

hagyta el a sajtót. Megjelent az „Auto- 

mobil" cimü szaklap, amely a gépjár- 

müvezetők mindennapos problémáival 
fog foglalkozni. A lap vezére Faur 

Livius mérnök, iparügyi főfelügyelő. 
Szakcikkeket irtak: Hosszu, Murgu 

Traian mérnökök, Valcovici rector és 

még számosan. Gazdag ismeretter- 

jesztő rovat teszi teljessé a lapot, ugy 

hogy érthető az az érdeklődés, amely 

I országszerte megnyilvánult eme lap 

iránt. Az "Automobil" mindenütt 

kapható. 

- Metlyik motorkerékpár fogja uralni az 1928. 
esztendőt ? - Ujra az aranyérmes angol Raleigh! 

Mert utólérhetetlen minőségben, teljesitményben, 

- A temesvári Llovdtársulat 
most tartotta hatvanharmadik évi ren- 
des közgyülését Tótis Rezső belga. 
királyi konzul, a Gyapjuipar Részvény- 
társaság vezérigazgatójának elnöklete 
mellett. Az elnöki jelentés megemlé- 
kezik arról a nagy veszteségről, amely 
az országot Ferdinánd király halálával 
érte és alattvalói hüségét fejezte ki 
Mihály király iránt. A jelentés további 
része foglalkozik az ország gazdasági 
helyzetével és sajnálattal állapitja meg,. 
hogy a lei stabilizációja még mindig 
nem valósult meg. Végül örvendetes 
tényként állapitja meg a jelentés Tótis 
Rezsőnek, a társulat elnökének, belga 
királyi konzullá történt kinevezését. A 
zárszámadások előterjesztése és a vá- 
lasztások megejtése után a közgyülés 
Tótis elnök éltetésével véget ért. 

- Állandó alkalmi vételek! A 
Whitehouse nagyáruház kirakatai ál- 
landóan arról tanuskodnak, hogy itt 
gyönyörü kelméket bámulatos olcsó 
áron lehet kapni. Whitehouse, Te- 
mesvár. Józsefváros, a Máriával szem- 
ben. 

- Kézrekerülit betörők. Buda- 
pesiről jelentik: Az elmult héten 
Lutzenbacher dusgazdag birto- 
kos pettendi kastélyát ismeretlen tette- 
sek kirabolták. Pettendről érkezett 
sürgöny szerint a betörőket most sike- 
rült elfogni. Részletek még hiányoz- 
nak. Ujabb jelentések szerint a pettendi 
betörés tettesei Juhász Géza és Nagy 
János földmivesek. Bevallották, hogy 
a lopott holmik egy részét Budapesten 
eladtak, a másik részét elásták. A 
megjelölt helyen meg is találták az 
elrettett kincseket. A hatóság azt hi- 
szi, hogy segitőtársaik voltak és most 
azokat keresik. 
- A nagy munkahiány vissz- 

hangja. A fémipari munkaadók szövet- 
sége Bittó Ferenc elnöklete alatt 
közgyülést tartott. Gazda József 
titkár által bemutatott jelentés arról 
számol be, hogy a nagy munkahiány 

továbbá az 
intézet zenekara és vegyeskara Sze- r 

miatt a legtöbb mühelyben elmarad- 
hatatlan a leépités. Az uj tisztikart a 
következőképpen választották meg: 
elnök Bittó Ferenc, ügyvezető elnök 
Hirschl Alfréd, alelnökök Rohlich 
Ferenc és Sebestyén Béla, pénz- 
táros Schwab Jakab, jegyző Kohn 

József. Ezenkivül tizenöttagu választ- 
mányt választottak. 

- Mércet vett be a vádlott ez- 
redes. Bukarestből jelentik: Az ilfovi 
törvényszék már hetek óta tárgyalja 
a giurgiui malom bünügyét, amely- 
nek vádlottai sorában Varjassy 
Lajoson kivül Rosu György ezredes 
is szerepel, aki vizsgálati fogságban 
van. A tegnapi tárgyalás után Rosut 
a fogházőr vissza akarta kisérni Va- 
carestibe, utközben azonban az ezre- 
des mérget vett be és néhány percre 
rá elterült a földön. Kórházba vitték, 
ahol gyomormosást alkalmaztak rajta. 
Állapota nem sulyos. Az igazság- 
ügyminiszterium szigoru vizsgálatot 
rendelt el annak a megállapitására, 
vajjon ki vihette a mérget a fogházba 
Rosu ezredesnek. 

- Önvédelemből embert öli. 
Genfből jelentik: A Népszövetség 
mellett müködő magyar titkárság ve- 
zetőjének, Hevessy Pálnak villá- 
jában Szabó Károly komornyik és 
Coates soffőr összeverekedtek. 
Szabó fejbeverte a soffőrt, mire ez 
revolvert rántott és négyszer Sza- 
bóra lőtt, aki holtan rogyott össze. 
A renundőrség megállapitotta, hogy 
Coates önvédelemből használta a re- 
volvert és azért nem tartóztatták le. 

- A vámhivatal tlévedése. A 
Linoleum ipar cég cimére nemré 
egy három kilogrammos külföldi 
csomag érkezett, amelyben függö- 

tolikus Ifjusági Egyesület vasárnap, 

április elsején délután négy órakor a 

Tigrisutca 6. szám alatti helyiségé- 

formában és árban. Az egyetlen motorkerékpár, amely 
tetemesen többet ér a beszerzési áránál. 
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ben nagyszabásu mesedélutánt 178 ece Spott, tura és üzleti célra ee ag l e 
smi rendez. Lesz mindenféle móka, szava- 99 32 350 [] cc OHV garantált ök obb 2 hogy a tüsgő 
rilat, ének, táne és közhen ér a Paln3 00 130 km sebesség oránkint. nyök anyaga tö mint ötven szá- 
mi net s2 ] Szoló és mellékkocsival. zalék selyemanyagot tarlalmaz. Ezért ó eséket mond a gyermekeknek. so a cégre 15.000 lei irsá mz eamzrzsszzuzrszmmzezzemsrazm. ; gre 3,115.000 lei vámbirságot 
yhan rö Kedvező fizetési feltételek vetettek ki, azonkivül Rosenbaum ms ömegcikkek Paula cégtulajdonos ellen büntető 

faáruban olcsón és jól K z, g g eljárást is inditottak. A törvényszék 
készülnek epvIsel0. azonban Rosenbaum Paulát felmen- 

tette és most a pénzügyminiszterium 
is kedvező döntést hozott a vám- 
birság ügyében, amennyiben megzg 
állapitotta, hogy a cég mindössze 
17.000 lei vámot köteles fizetni. 

Dőczy Arpáadi firugyárában 

Haisuura- óá strada Dr. Marinesen 10. 
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Ir dal m . " Nászéjszaka. Ma este mutatja be a 

« ) [ ) a magyar társulat a Nászéjszaka cimü 

é z E francia operettet. Egy dusgazdag ame. 
Az Arany János Társaság vasár- : - rikai Párisba érkezik csodaszép hitve 

nap tartotta a piarista főgimnáziumban sével, de az amerikai féltékeny 

második felolvasó matinéját, amelynek A krétakör t t feleségével, hogy paróká. 

nivóját aradi vendégszereplők is emel- an jár Párisban és öregnek mutatj b 

ték. Bérczy Lajos, Nagy Dániel : . magát. Az asszony szót is fogad, azon 

és Olosz Lajos dr. az aradi Kölcsey- Kiabund mesejátéka a szinházban ban egyszer mégis teljes szépségében II 
egyesület tagjai felolvasták legujabb meglátja egy párisi fiatalember. Im- 

műveiket, Draskóczy Ilma elnöki Temesvár, márc. 26. jokra, azok forrására, de egyben meg- nen származik a bonyodalom. A mil- 

szózatot mondott, a Glória vegyes- Klabund. akinek ez irói álneve, a [mondja az orvoslás egyetlen médját liárdos is belekóstol a párisi életbe és 

kara énekelt, azonkivül szerepeltek a ; irodal forradalmárai köze is: az igazságot, az igazságosságot, az egy nagyszerü párisi leány oldalán 
műsoron Mihályály Emil Marschall nemet irodalom ftorradalmarai Oze erköles diadalát és ezen diadal kívá- hódol az éjszakának. pezsgőnek és ( 

Dolveth Stella, Irsay Nándor tartozott már hosszu évekkel ezelőtt, s t * táncnak, miközben elfelejti felesége ; 

és Steinhardt László. A közönség amikor társaival együtt a régiekkel, nását hütlenségét. Ez a meséje dióhéjban a 
valamennyi szereplőt melegen ünne- az öregekkel, a kitaposott utakon ha- És az emberek tapsolnak a szerző Nászéjszakának. A zenének minden 

pelte. ladókkal szemben uj csapásokat vá- bátorszavu meséjének, Tapsolnak. száma sláger és a közönség együtt du. : 

; mert mindennapi életük kereteiből, a dolja majd a szinészekkel. Lengyel 

üvesze set4 az irodalom rengetegébe, uj han- t Znnab lrénen és Betegh Bébin kivül, 
gon szólt a közönséghez, az irás uj je ona akik ragyogó ruhákat készitettek e 

. . ; k agukba " ar 
Pénteken lesz Rubinstein Erna céljait hangoztatta. Klabund és sok n a lcsen elele. ; a re a darabra. D ésv Jenő, ii u 

világhirü hegedümüvésznő hangyee túrsa azóta szintén beállott az öregek e és SZ ize aeél 7 g án 
. [ 1 a : : : ; z y . . s és EI ös v " / ré u o k 

nye, amely iránt óriási ér sorába, ami nem a maradiságot, tét- a es en örülnek a 30 las en0 A e k t 
mutatkozik. A müvésznő ma a leghi- lenséget utól trtéjást jelenti nála győzelmének. Hiszen csak mese és hálás szerephez. A zenekart nyt- 

.. ..... as S nti i T4 ás 1 zé 1i. a i a- ] 

resebb hegedümüvészek sorába tarto ; nála, em valóság és a helyeslés nem köte- látyás vezényli. A mai esti bemuta Da 
zik és minden fellépte hatalmas sikert hanem azt, hogy iránya nem muló di- 1 követe metezik borek fón kivül az igazgatóság szerda estére 

hoz. Jegyek zon ezen telsó vat volt, hanem komoly irodalmi aka t e a erek is müűsorra tüzte a darabot. Különben A 
ációjá ápátná ók. . nek különösen ma, a háboruutáni, er- ! réte var szinl szenzációjára ápátná kapható rás, mely diadalmaskodott. Szükség ek llol ezen a héten véget ér a magyar szinl a 

Perosi Oratórium a szekesegyház- let vol 1 k lemből fakadt kölcsi értékeket átértékelt korszakban, idánv és a fársulat eevelőre bucsuzik 7 

ban. Perosi Lőrinc »Krisztus Szenve- e t. mely a orszel emből 20 amikor az erkölcsőt az élet csaknem Temesvár közönségétől Tegyek a bu: 

d elii atéze e tudott értékeset, maradandót rercenkepnt esulfa teszi Az emberek esühét előadísira most válthatók 

s áll, összes 2 artal-alkotni. a szinházi pénztárnál. 

naz körusok ugy anuk peretva : ; lelkébe oltott ősi igazságérzet kielégü- 2 zlnházt 1 

hogy a mü első részében, Az utolsó A krétakür maga nem mond ujat jése magvarázza meg a darab sikerét, Heti müsor í 
inü részb kó de ahogyan mondanivalóit az iró a melyet az összes szinpadokon, Temes- 

wacsora clmii részpen van negy erus, közönségnek szervirozza az az ni ér ; sze Kedden este félkilenc órakor: Nász- - 
Az olajfák hegyén eimü részben szin- eka ; , ] kodik 1 várott is, aratott. Hozzájárult ehhez éjszaka (Operett bemutató,) 1 í 

tén négy és a harmadik részben. mely dekes és szép. Nem Komolykodik, hogy az előadás is, mely kiegyenlitett volt. Szerdán este félkilenc órakor: Nász- í 
A Megváltó halála cimét viseli, szin- egy darab életet visz a szinpadra, Első helyen kell emlitenünk Pal- éiszaka. 1 

tén négy kórus. Az, első evangélieta nem is a realizmustól csöpögő drámát 1 a y Manyit, aki helyes megérzéssel Csütörtökön délután négy órakor: 1 

szólóját Wittmann Pál énekli, a har- ir, hanem az irodalmi megnyilvánulá tilizáltan is természet 1t János vitéz. : ló há ; a s áltan is természetes volt. zenve- , 

madik tene) ezélóját Mihályi sok ősforrásához tér vissza és mesét dél kitöréseib sett tulzás Csütörtök este: Román előadás ; 
i da váteli iegzok a Pánát hi a Mesejáték abját a d naba b Pénteken este félkilenc órakor: Ale- a 
lapirodában válthatók. mond. Mesejátéknak nevezi darabjá a, fájdalmában, örömében, lesujtott: xandra. 4 

Steinhardt László, ez a fiatal és zse ő maga is és tényleg ugy hangzik. ságában és boldogságában mindig Szombaton délután négy órakor: : 
záli peredümtvést e március mintha a gonosz mostohárol és az ül- megtalálta a helyes hangot. Külön ki Külváros. 

es tartja hegedüeelyet an dözött ártatlanságról szóló mese rin- kell emelnünk kristálytiszta, szép ma- Szombaton este bucsuelőadás: Önagy- 

Han del. Men delsohn, Sarasate, Wie- gatna vissza a multba. És mégsem gyar beszédét. Felfelé ivelő pályája Saga őrangyala. 

niaweky, Zsolt, Kodály, Hubay müvei ilyen egyszerü mese A krétakör. Szem- jelentős állomásának tartjuk A kréta- II 

szerepelnek. Jegyek Löblnél kaphatók. beállitja ugyan az emberek két tábo- körben elért őszinte és megerdemelt Sporft 

rát, a jókat és gonoszokat, a jók szen- sikerét, J á vor Alfrédről ezuttal is M 

Közgazdaság vednek, sok megpróbáltatáson men- csak a legjobbat mondhatjuk. Okos, A bajnoki mérkőzések a favorit- ! 

. mnek keresztül, de végül győz az igaz- intelliges szinész, akinek minden sze- csapatok minimális góldifferenciáju ( 

A Sváb Kereskedelmi és lIpar- ság, a gonoszok megbünhődnek, a jók repe külön komoly tanulmány szá- gzg eá iniz 
évi ; . apid mérkő : 

bank R-T. most tartotta meg évi pedig elnyerik méltó jutalmukatt A mára, Klabund mesejátékának külön- b p tfe és a felírissült Rapid Eeü 
rendes közgyülését, amely ennek a ki- ; an nyerte és a felírissült Kapid mind 

tünően vezetett intézetnek sokatigérő naiv mese azonban fele van életfel laben esvetlen a modérn életből, a mai végig egyenrangu ellenfele volt a 
fejlődéséről tett bizonyságot. Schulz valósággal, realizmussal. Stilizált ós- társadalmi viszonyokból sarjadt alak- bajnokcsapatnak. A Banatul a négy 
Ferenc igazgatósági elnök nyitotta disága mellett is a legmodernebb, ja Megérdemelte a drámában ritka fertoletiel jeluő TAC-ot pehezen 

meg a közgyülést, majd Reinholz melyben megtaláljuk a mai kornak nyiltszini tapsot. Ugyancsak jó volt uda sunan az jéldő utolaó 

István vezérigazgató előterjesztette az sok bünét, romlottságát, korrupcióját, Kun Dezső, Fekete Irén, kis sze- ib P laK dimával ben 
igazgatóság évi jelentését, amely a 1 . ; ; perceiben érte e a Kadimával szembei . 
yarapodás és virágzás ékes beszá- világszemléletet, mélységes filozofiát, repében pedig Kiss Mariska. Kal- a győztes gólt. A TMTE saját otthoná- 1 

molója volt. A közgyülés az összes 6gy elnyomott társadalmi osztály jaji lós, Mészáros, Jung, Kőváry Iban játszó resicai UDR-től 3:0 arányu : 

ielentéseket elfogadta és a felment- kiáltását és lázongását. Rámutat a ba. segitettek sikerre vinni a darabot. (v.) Vereséget szenvedett. A második osz- 
tályu bajnokiak során a következő f Mikló 

vényt megadta Hoffmann itlós eredmények voltak : Herlha-RMS 5:1, 

indtvágyra mire A Kissoda Tricolor 20, AmatörmFrei 
kiegészitő választások során az igaz- dorf 3:2, Unio -Turul 44. . 

gatóság tagjai lettek: Schnur Mik- jellel Európa legjobb motorke- A Külföldi mérkőzések során 

lós (régi), Hoffmann Miklós dr., teke fut, mert ez a gyári jegy nagy érdeklődés fordult Róma felé, : 

Ortmann János, Schmitz Ferenc egy repülőgépen, vizi-jármün, moz ahol az olasz-magyar válogatottak ' 
mérték össze erejüket. Magyarorszá 
javára szóló 2:0 félidő után a zesodik 
félidőben a magyarok visszaestek és 
4:3-ra elveszitették e mérkőzést. A 
magyar véreség az európai sport- 
körökben nagy meglepetést keltett. 
Budapesten Magyarország b) válogzaa 
tottja mérte össze erejét a jugoszláv 
válogatottal. A mérkőzés nagyon 
heves iramban folyt le és azt a maa 
gyar csapat 2:1 arányban nyerte meg. 
Párisban Páris-Berlin városközi mér 
kőzést tartották meg, amelyet Páris 
csapata 4:1 arányban nyert. 
A Glória motorkerékpárverse- 

nye öt indulóval zajlott le és ered- 
ménye a következő: Abszolut győz- 

dr, Potenz Jakab, Geisz Péter 
dr. A felügyelőbizottság uj tagja lett 
Mayer János dr. Muth Gáspár dr. 
ügyvéd ezufán utalt a sváb gazdasági 
erők harmonikus együttmüködésének 
szükségességére. Megemlékezett a 
sváb pénzintézetek fuziójáról, amelyről 
mostanában beszélnek, de amelyről 
szó nincsen. Szükségesnek tartaná 
ugyan egy hatalmas központi intézet 
létesitését, amely támasza lehetne a 
közép- és kisbankoknak. A közgyülés 
után a Palace-kávéház különtermében 
villásreggeli volt, amelynek során szá- 
mos felköszöntőben éltették Reinholz ve- 
zérigazgatót eredményes müködéséért. 

Sváb Kereskedelmi és Iparbank 
közgyülése impozáns keretek között 
folyt le és a részvényesek hangulatá- 
ból joggal vonható le az a következ- 
tetés, hogy ez a fiatal pénzintézet 
biztató jövő elé néz. Az intézet vezető- 
sége az orgánizáció további fejlesz- 
tése érdekében komoly munkát végez 
és a mostan folyamatban levő tőke- 
emelést minden bizonnyal sikeresen 
fogja keresztülvezetni. A közgyülés Kérjen felvilágosi 
jegyzőkönyvét Duts c hak Frigyes dr. tásta képviselőtő: Eá 
intézeti ügyész vezette, mig a hitelesi- 
tésre Mayer István dr. és Rottinger 

révényéseket kérték fel. 4 
. évi osztalék részvényenkint A 

17 lei, amely a főpénztárnál és az Szt. György-tér. 
intézet fiókjainál kerül kifizetésre. 99 

toron, vagy motorkerékpáron ismer- 

tető jele az egész nagy világban a 

BAVERISOE MOTOREI 
WERREA.6. MINCIÉI 
gyártmányainak, amelyek több mint 

egy évtizede sikert, dicsőséget és 

elismerést szereztek a gyárnak. 

A B. M. W. Némeország legnagyobb repülőgépmo- 

torgyára, amely a német ipart e szakmában az egész 

világon jogos büszkeséggel képviseli. 

Az összes létező benzinmotorok közül éppen a re- 

pülőgépmotor az, amelynek konstruálása a legtökélete- 

s-bb tudást igényli, azoknak megszakitás nélkül néha tes Kesjár János (Glória). 250 kem. 
nap kat kell üzemben lenni és olyan kifogástalan biz- kategória: 1. Haselhahn (Glória 

tonsággal és pontossággal dolgozni, mint egy óraműnek, 1 óra 21 p. 350 kem. kategória: 1 

mert minden üzemzavar ka asztrófával járhat. Kesjár János (Glória) 1 óra 10 p 
Ha van gyár, amely predesztinálva van kis mo- 2 Barber (Glória) 1 óra 19 p. 500 

torok épitésére, ugy az éppen a B. M. W. mert olyan kem. kategória: 1. Roman (Cilória) 
tapasztalatokat tud leszürni motorkerékpárjai részére, a 1. óra 14 p. Nagy küzdelém volt 
repülőgépmotor gyártása terén, amely más gyárnak Kesjár és Roman között az abszolut 
nem áll módjában. győzelemért. 

0Lbl" V 

Ezek után kézenfekvő, miért tökéletes és miért 

világhirü a B. M. W. motorkerék. 9 

a márka 
melyben so- 
haséemcsalat 

kozik 
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Alkalmazás . 
Lapárusitók magas jutalékkal azon- 

nal felvétetnek a lap kiadóhivatalá- 

ban. 

Általános leépitések idejében sok- 

oldalu képességekkel alkalmazást 

találhat, ha mindennemü iro- 

dai gyakorlatokban (gép, 

gyors, vita, helyesirás, 

könyvelés stb.) tartott speciális tár- 

sas és magánóráimmal, mód- 

szeremmel, elsőrendü referenciákkal 

biztositott eredménnyel magát ki- 

képezi. Külön kezdőknek és hala- 

dóknak. Szivesen felvilágosit: Engel- 

mann, akadémiát végzett könyvelő, 

levelező, okl. gyorsiró. III, Ujlaki- 

utca 24. (78) 

Allást keres 

Dada, éves bizonyitványokkal április ! 

elsejére állást keres. Érdeklődni: 
Ardelean, Józsefváros, Fröbl-utca 36. 

(775) 

Huskimérő mészáros nagy gya- 

korlattal, 44 éves, állást keres. Eset- 

leg vidékte is megyek. Cim a ki- 

adóban. (816) 

Lakás 
z zzozaa 

Egy szoba és konyhából elló lakás 
Erzsébetváros forgalmas 
azonnal kiadó. Ugyanott alig hasz- 
nált női- és férfiruhák olcsón el-: 

adók. Megtekinthetők d. u. 2 és ö 

között. Dózsa-utca 35. (817) 

Csinosan butorozott, külön bejáratu 

szobát keresek. Cimeket a kiadóba 

„Tiszta" jeligére kérek. (607) 

Adás-vétel 
Eladók jó karban levő használt férfi- 

ruhák. Cim a kiadóban. (1606) 

Megvételre keresek prima gyárt- 
mányu, jó karban levő pianinot. 

Cimeket ármegjelöléssel a kiadóba 
„Pianino" jeligére kérek. (1080) 

Rét ujonnan épült családi ház 
eladó. 1.) 2 nagy szoba, két konyha, 
két éléskamra és kert. 250.000 lei. 
Tőkepénz 100.000 lei. 2.) 1 szoba, 
konyha, istálló és garage 150.000 
lei, E tőkepénz 100.000 lei. Cim: 
Petőficsárda, Pummer-ut 4. (801) 

Egy kis családi ház eladó, esetleg 
épitésre alkalmas hely szép utcai 
front olcsó áron. III., Rezső-utca 
8 sz. (814) 

Nagy Singer varrógép eladó. Cim: 
Mező-u. 7, Gyárváros. (813) 

Különféle 
... 

Rentabilis üzlethez 60 ezer lei be- 
téttel társ kerestetik. Bővebbet: 
Uri 5. sz. ügyvédi iroda. 

levelezés, 

helyén 

.
.
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(713) 

láttam, 

Hercegnő és cigány 
szerelme 

- Nem veszi rossz néven tölem 

hercegnő, hogy azon eset óta állan- 

dóan érdeklődtem ön iránt. Mert, mit 

tagadjam, nekem az a találkozás so- 

kat jelentő volt. Nem futó kalandot 

jelentett a számomra, hanem annál 

sokkal többet. Lássa, meg sem nősül- 

tem. Éppen azért. azért az egy éjsza- 

káért nem nősültem meg. Pedig az 

anyám és a családom nagyon unszolt 

a nősülésre. Mégsem tettem. Kell-e 

ennél nagyobb bizonyság arra, 

éreztem magamban jogot arra, hogy 

hogy szerettem önt? mert nem 

önt elválasszam attól a férfitől, aki- 

hez önként kötötte a sorsát, bár tud- 

tam, hogy az önhöz méltatlan, leg- 

alább figyelemmel kisértem életét. 

Találkozásunk óta sokat utazgattam a 

világban és állandóan követtem önö- 

De 

mindenkor ügyeltem. hogy ne vegye- 

ket Európa különböző városaiba. 

nek észre és ne szerezzenek rólam tu- 

domást. Azonban az évek folyamán 

hogy milyen rosszul válasz- 

tott. hercegnő, amikor Rigó Jancsit 

választotta. Láttam azt is, hogy a ci- 

gányprimás önt az anyagi romlás és 

a nyomor felé viszi és elhatároztam, 

hogy résen leszek és közbelépek, mi- 

helyt ennek látom. 

Most már elkövetkezett az az idő, ami. 

szükségességét 

kor ugy találom, hogy nekem jelent- 

keznem kell önnél, hercegnő, hogy fel- 

Hetek óta 

figyelem, hogy elérkeztek már a nyo- 

mornak olyan stádiumába, 

nem találnak többé kivezető utat Már 

elérkeztek oda, 

ajánljam a segitségemet. 

amikor 

amikor vagy az asz- 

szony adja el magát, vagy pedig a 

férfi követ el törvénybe ütköző csele- 

kedetet. csakhogy megszerezzék a min- 

dennapi kenyérre valót. Nekem köte- 

lességem, legalább ugy érzem, hogy 

segitő kezemet nyujtsam ön felé, her- 

cegnő. És meg kell mondanom önnek 

azt is. hogy az egész világ nagyon jól 

tudja, hogy kegyed egy méltatlan em- 

berhez kötötte magát és mindenki cso- 

dálkozik hogy már régen nem ébredt 

annak a tudatára és nem hagyta el 

Rigó Jancsit. 

A hercegnő elpirult, a kezével in- 

tett. aztán halkan megszólalt: 

- Kedves hercegnő, erre nézve ne 

legyenek aggodalmai. Mielőtt elhatá- 

roztam, hogy önnek ezt az ajánlatot 

megteszem, mindent pontosan és ala- 

posan megbeszéltem az anyámmal, 

aki örömest egyezett bele tervembe. 

Tehát semmi oka nincsen aggodalom- 

ra, mert az anyám szivesen várja és 

kész örömest ad önnek otthont, hogy 

köztünk elfeledje mindazt a szenve- 

dést, amelyben az utóbbi évek során 

része volt. 

Mikor Berkenyey grói látta, hogy 

Klára még mindig habozik, folytatta 

szavait: 

- Ne gondolkodjék sokat az aján- 

latomon, hercegnő. Ne várja be annak 

a nyomorult férfinak a visszatérését, 
hanem jőjjön azonnal velem. 

Klára szivén annyira erőt vett az 

indulat, hogy meghatottságában Ber- 

kenyey Elemér grót lábai elé vetette 

magát és ugy mondott neki hálát az- 

ért a segitségért, melyet feléje nyuj- 

tott, hogy abból a mocsárból, amelybe 

Rigó Jancsi miatt belekerült, kimene- 

külhessen. 

Azután felvette a kabátját, a fe- 

jére tette a kalapját és egy kis tás- 

kába belecsomagolt egy kevés holmit, 

amire szüksége volt. 

Azután elhagyta a szük padlásla- 

kást anélkül, hogy a küszöbről csak 

egyetlenegyszer is visszatekintett vol- 

na. Ugy érezte, hogy boldogság tölti 

el. hogy örökre megválhatik ettől a 

lakástól és attól, aki ebbe belevezette. 

A kapu előtt hatalmas csukott autó 

állot. Berkenyey eróf gépkocsija volt 

az. 

Beszállottak a jármübe, amelynek 

ajtaja becsapódott utánuk. A soffőr 

meginditotta a motort és a következő 

pillanatban az autó megindult. 

Az autó Páris több utcáján haladt 

keresztül. Az utcákon boldog, mosoly- 

gó, gondtalan emberek jártak. Klára 

arra az időre gondolt, amikor 

neki sem voltak gondjai és amikor 

vidáman nézett a jövője elé. 
Egyszerre különös szorongás fogta 

el a szivét. 

Észrevette, hogy a Ciraue dHiver 

felé közelednek. Az volt az 

ahol Párisban ujra találkozott eskü- 

vője után Rigó Jancsival és ahol el- 

határozta, hogy megszökik hercegi 

férjétől a cigányprimással. 

Átkozta magában azt a pillanatot, 

amelyben ez 4örtént. 

Most is, mint mindig, óriási tömeg 

ember hullámzott a Ciraue dHiver 

előtt. Este volt és az emberek 

sürü rajokban tódultak befelé. hogy a 

már 

müsorban gyönyörködjenek. 

Akkor is olyan sokan hullámzottak 

Március 
17-én, szombaton 

összes 
jainkban megkezd- 
jük az 

Olcsó 

ayermek- 

cipőnméti 

az 

árusitását, 

még 

a hely, 

7. oldai 

itt, amikor Klára tiz év előtt azon a 

téli estén, amikor a férje vidékre ment 

egy barátjához vadászni, idejött. Egy 

csomó fiatal nőt is látott a bejárat 

felé haladni. Szeretett volna rájuk ki- 

áltani, hogy vigyázzanak magukra, 

mert könnyen megeshetik velük, mi- 

ként vele, hogy találkoznak itt egy 

férfival, aki egész életüket megrontja. 

Az automobil közvetlenül a mulató 

bejárata előtt volt már. 

Hirtelen nagy zaj. dulakodás tá- 

madt a bejárat előtt. Az emberek ka- 

varogtak. 

Egy elegáns téli bundába öltözött 

ur, akinek a fején fényes cilinderka- 

lap volt, izgatottan kiáltott: 

- Tolvaj! Tolvaj! Fogják meg a 

tolvajt. Kilopta a kabátomból a pénz- 

tárcámat! 

Ugyanabban a pillanatban a mu- 

lató bejárata felől egy férfi szaladt a 

kocsiut felé és egyenesen az autó felé 

tartott. 

Klára látta a menekülő tolvait. 

Abban a pillanatban érezte, 

hogy közel van az elájuláshoz, vagy a 

ugy 

i balálhoz. 

Megismerte a tolvajt. 

A tolvaj, aki zsákmányával kétség- 

beesetten igyekezett üldőzői elől me- 

nekülni, Rigó Jancsi volt. 

A szaladó Rigó Jancsi nem nézett 

se jobbra, se balra, de nem nézett elő- 

re sem. Mint az üldözött erdei farkas, 

vakon rohant egyenesen előre. 

Mikor a járdáról leugrott és a ko- 

csiutra került, éppen abban a pilla- 

natban ért oda Berkenyey gróf au- 

tója is. 

Rigó Jancsi 

autó elé került. 

A soffőr hirtelen fékezéssel megál- 

egyenesen a mozgó 

litotta a gépkocsit. Azonban már késő 

elütötte a menekülő 

igó Jancsit, aki vértől boritva ájul- 

volt. Az autó 

tan hevert a jármü kerekei alatt. 

Egy odasiető rendőr átkutatta a 

salyosan sebesült zsebeit és akkor a 

körülállók is megtudták, hogy a tol- 

vaj, akit az autó elgázolt, senki más, 

mint az egykor hires Rigó Jancsi ci- 

gányprimás, aki annak idején a világ. 

szép Chimay hercegnőt megszöktette. 

A rendőr, aki megtalálta Rigó Jan- 

csi igazolványát, hangosan mondotta 

ezt a kiváncsi tömegnek. 

Az emberek nagy csoportosulása iz- 

gatottan tárgyalta az elgázolást és 

mindenki tudott valamit Rigó Jancsi- 

; ról. 

A rendőr megtalálta a cigánypri- 

más zsebében az ellopott pénztárcát is, 

amelyet visszaadott jogos tulajdono- 

sának. (Folyt. köv.) 

hó 

fiók- 

lestől feljebb 

csó gyerek-, leány- és fiucipők 
minden minőségben 

95 leitőlfeljebb 
/ 

uRuL R.I. 
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Eredmény nélkül 
tárgyaltak a munkások a Begamalom- 
mal a megitéli bérkülönbözet ügyébem 

pedig tervezve volt. 
kezdve 

a munkások tiz százalékos béremelést 

Temesvár, március 27. 

Két év előtt ősszel a temesvári 
malommunkások béremelési mozgal- 
mat inditottak, de a malomtulajdo- 
nosokkal folytatott tárgyalások nem 
vezettek eredményre. Erre az ügy - 
miként azt megirtuk - a munka- 
ügyi felügyelőséghez került, majd 
mint legfelső forumot megjárta a 
semmitőszéket is, amely 1926 október 
tizenötödi éig visszamenőleg tiz szá 
zalékos bérjavitást itét meg a ma- 
lommunkások részére. Az itélet meg- 
hozatala után 

a malommunkások szakszer- 
vezete és a két temesvári 
érdekeli vállalat, a Mümalom 

és Begamalom igazgatóságá- 
val tárgyalások indultak meg 
ezen megitélt bérdifferencia 

megfizetésére vonatkozólag. 
A tárgyalások sokáig huzódtak és a 
Mümalom igazgatóságával, amely 
mindig előzékenyen kezelte a mun- 
kás ügyeket, olyan megállapodás jött 

létre, hogy január elsejétől 

kaptak, a mult esztendőre járó bér- 
differenciát pedig egy összegben fi- 
zették ki nekik. A Begamalom igaz. 
gatóságával nem sikerült békés meg 
egyezést létesiteni ugy, hogy az ér- 
dekelt malommunkások most már ra- 
gaszkodnak az itéletben biztositott 
összeg megfizetéséhez A malom 
munkások követelése a Begamalom 
mal szemben csaknem eléri az egy 
millió leit és 

miután az itéletet a temes- 
vári törvényszék március hu- 
szonharmadikán kézbesitette 
a malomnak, ez köteles lesz 
április hó ötödikéig az össze- 

get kifizetni. 
A malommunkások szervezete meg- 
bizást adott Körner Józsei ár. 
ügyvédnek, hogy amennyiben a Be- 
gamalom ezen határidő lejártáig nem 
tenne eleget az itélet rendelkezései- 
nek, törvényes jogaikat biztositsa. 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bark devizaosztályának árfolyamal.) 
Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 
jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Zürichben a lei 5222 Párisban 13775 
Temesvári magánárfolyamok 1928 március 27-én reggel: 

Angol font: 78300- 78350-784 dollár: 160- 160725- 16025, 
dinár: 282 külföld, 278 belföldi, 278 elfect, hollandi forint: 64"50 
6460-647C0, írancia frank 6732 -633-035, olasz Era: 8747 -8 48-850, 
cseh korona: 4755-4765-4 66 német márka 3832-38 40-3850, osztrák 
schilling: 2257-220 2270, magyar pengő 2?2805-2810-2820, svájci 
írank: 3088-3002-3100. 

zzzzmzzzzzzzzzzzzzzzzE Ezz szzzzzzzzzzvzzzrzsczuazzzrzos 

Legujabb divatu 

nőicipők 690 lei 
Szürke, drapp, rózsaszin és 
homokszinben kaphatók az 

Belváros, Szent György-tér 

EII0 eimártaztan 

MEGAKADÁLYOZOTT DIAKTUN. 
TETÉS. Bukarestből jelentik: A bu- 
karesti diákok tegnap tiltakozó gyü- 
lést tartottak a nemrégen lefolyt pá- 
risi verekedés ügyében. Ezután a kü. 
lönböző diákotthonokból az ifimság 
felvonulásra indult. Carapancea emre- 
des katonai ügyész a katonai karhatn- 
lom segitségével szótoszlatta a tünte- 
tőket és tizenötöt a rendőrprefekturá- 
ra előállitott. A diákok indekszét el- 
vették és az egyetem rektori hivatalá- 
hoz küldték át további eljárás végett. 
A tüntetők között három iparoslogény 
is volt. 

. 

EGYOLDALU FEGYVERKEZES. 
Londonból jelentik: Lord Cecil a 
Sunday Timesben sürgeti az általános 
leszerelést. Rámutat arra, hogy a kör- 
ponti hatalmak leszerelése már meg- 
történt, azt azonban nem köveéte a 
nagyhatalmak leszerelése, amint az 

Ha a mestani 
genfi leszerelési konferencia ujra ku- 
darccal végződik, a németek azt fog- 
ják követelni, hogy ujra felfegyver- 
kezhessenek. Bármiképpen Iis álljom 
jogilag a helyzet - fejez! be cikkét a 
lord - az ántántállamok egyoldalu 
fegyverkezése a gyakorlatban taríha- 
tatlan. 

. 

A HAÁABORUELLENES SZRZő- 
DÉS. Párisból jelentik: A Cliecsz« 
Tribune washingtoni hiradása szerint 
lehetséges, hogy a francia-amerikal 
hábornellenes szerződés tárgyalásai- 
nak során személyee megbeszélésre 
kerül a sor Briand és Kellog között 
Lehetségesnek tartják azt is, hogy a 
nagyhatalmak Amerikában lépéseket 
fognak tenni a Dawes-terv megváltoz- 
tatása ügyében. Ez azonban Coolld- 
ge elnök részéről nehézségekbe ütkö- 
zik. / 

x 

A NEMZETI PARASZTPART 
BÁNSÁGI GYÜLESE. Lugosról jelen- 
tik: A nemzeti parasztpárt bánsági ta- 
gozatai április elsején Faceten nagy 
népgyülést fartanak, amelyen részt- 
vesznek a temesi, szörényi, krassói és 
aradi tagozatok. A népgyülés impe- 
zánsnak igérkezik és azon Vaida 
Sándor, Pop Cicio, valamint Michala- 
ehe vesznek részt. Rajtuk kivül a nem- 
zeti parasztpárt bánsági vezérel i 
megjelennek a gyülésen. 

REICHARD GYULA 
müűbutor-kárpitos 

Timisosra III, Rezső-utea 13 
TELEFON: 22-13 

Speeciális moderr bőrbutorok a 
legfinomabb kivitelben. (124 

Nyomatett a Helicon Bánáti nyomda részvénytársaságnál, Timlsoara, 
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